3apaHue

1. AnapTameHTbl — AONONHUTb MHPOPMaLMEN
2. YBefoOMANEHUA B NPUNOKEHUN

3. [Jo6aBuTb NnpasgHUKM

4. Pacyet 3apnnar

KommeHTapum:

Monb3oBaTtenb — KANHep/ybopLMK

AnaptameHTbl

Ha cTpaHuLe anapTameHTOB Y KaxAoro ob6bekta 06aBuTb creayoLyto MHbopmaLmio:

Y6paHo anaptameHToB / Bcero anaprameHntos =1 /100

Yacos / Bcero vacos = 5h / 500h (Kakaoe nomelieHne nMeeT IMMKUT 4acoB Ha yBopKy — max_hours)

MaprKa = +20 yacos

TaKxe caenatb rpynnupoBKy Y6opoK anapTameHTOB No N0/b30BaTeNsAM:

MBaH MBaHOB — ybpaHo 3 anapTameHTa

MNomeweHune 1 —3 hours / max 5 hours
MNomeweHune 1 -6 hours / max 5 hour

MNomeweHune 3 — 3 hours / max 5 hour

CpeaHee 3HaveHue: ((3+6+3)/3)/((5+5+5)/3)=4hours /5 hours

YBegomneHusa gna nonb3osatenem
B cucteme npeaycMmoTpeHbl yBeaomMIeHnA nosb3oBaTesieit 0 HOBOCTAX.

Heobxogmmo [06aBMTb BCNbIBAOLLME YBEAOM/IEHMA B MPUIOKEHMA C BAPUAHTAMM OTBETOB
Yes/No/Maybe 1 otobpaskaTb pesynbtaTbl B naHeAn ynpasaeHus.

3ToT GYHKUMOHAN yKe peanns3oBaH B NPUIOKeHUN. HeobxoaMmo CKOMMUMANPOBATL U
onyb6aMKoBaTb.



Pe3ynbTaTbl rON0COBaHNA MOMKHO XpaHUTb B Tabauue notification_user, rae xpaHuTca MHGopmaums
0 TOM, YTO NONb30BaTE/Ib NPOYNTAN COObLLEHME.

Mpa3gHU4YHbIE AHU

HeobxogMmo, 4tTobbl aAMUHBbI MO/ OTMEYaTb Ha KasleHAape NPasaHUKKN U BbIXOLHbIE AHM.
3TV AHW LONXKHbI BUAETb NOIb30BATENN B CBOUX KaleHAAPAX.

Cnocob peanusaumu:

Heobxoammo co3aaTb HOBYIO cywHOCTb common_holidays (T.K. cylwHocTb holidays yxe
MCMNONb3YeTCs A5 YKa3aHMA BbIXOAHbIX NO/b30BaTeNeN) U MOLEPHU3MPOBATb CTPAHMLLbI
KaneHgapei.

3a BbIXOAHblE N0AAM A0M1a4YMBAETCA OTAECNBHO.

Yyeta 3apaboTHOM nnatbl

Heobxoammo ao6asuTb HeobXoAMMbIe NOJIHA B KaPTOYKY NoNb30BaTeNel U co3aaTb Tabamuy
pacyeToB 3apnaaT B BO3MOXKHOCTbIO aKcnopTa B PDF.

Mpumep pacyeta 3apnnarbl:

advance — npegonnaTa, Nosy4yeHHas paboymMm B Hayasle mecAua

hours — o0buee KoMyecTBO OTPAabOTaHHbIX YAacoB, XpaHUTCA B Tabauue reports.

driving — obLLee KONMYECTBO YacoB B NyTH, XPaHUTCS B Tabauue reports.

hours_rate — cTaBKa B Yac oniaTbl 411 NO/1b30BaATENSA, XPAHUTCA B TabamLe users.
sick_days — KonnyectBo 60/1bHUYHbIX AHEMN

km — obuee KOMYECTBO KNIOMETPOB, NPOBEAEHHbIX B MYTWU, XpaHUTCA B Tabauue reports.
km_rate — cTaBKa 3a KM NyTuH, XpaHWUTCA B TabauLe users, 3HayeHune no ymondanuto 0,41 euro
base = (hours + driving) * hours_rate

sick = sick_days * 8 * hours_rate

vero = cTaBka HOD/J1, xpaHuTCcA B Tabauue users, 3Ha4eHMe No ymonadaHuto - 11%
government = (unemployment + health + pension)% = (1,6 + 3 + 3,65)% = 8,25%

salary = base + sick — (vero — government)% + (km * km_rate) - advance



